
 

HODNOCENÍ 

23. srpna 2025 – přátelský fotbalový zápas  

MAĎARSKO - ČESKÁ REPUBLIKA 1 : 3 : (1 : 2) 

Branky: 1‘ Gergo J. – 13‘ Skorkovský M., 36‘ Hamburg L., 60‘ Beránek V. 

Žluté karty: 90‘ Berenyi M. – 80‘ Beránek V. 

Červené karty: žádné 

Diváků: 115  

Sestava: 

Maďarsko: Richard Kiraly – Szabo, Zoltan Berdi, Gergo Jozsef Voros, Istvan Zsidai, Imre Szanku, Istvan 

Araczki, Krisztian Ervin Kun, Zsolt Nemeth, Zsolt Pfeifer, Kornel Vegh, David Cser, Milan Tamas 

Berenyi, Zalan Benko, Cezar Turc, Marcell Kurthy, Norbert Szabo, Gabor Balaska 

Česká republika: Mikula Daniel – Zeman Vítězslav, Holý David, Skorkovský Michal, Skohoutil Martin – 

Hartoš Radim, Hubáček Andreas, Beránek Václav, Lištvan David – Malý Miloš, Hamburg Lukáš 

Náhradníci: Hromas Jan, Venus Filip, Zbořil Tomáš 

V sobotu 23. srpna odpoledne se na fotbalovém hřišti v Budapešti konal přátelský zápas mezi 
Maďarskem a Českem. Maďarsko přivítalo českou reprezentaci neslyšících, kterou pozvalo na přátelské 
utkání proti vlastní reprezentaci neslyšících. Zápas měl zároveň slavnostní charakter – šlo o rozlučku s 
jejich dlouholetým brankářem. Z tohoto důvodu považovali Maďaři za čest, aby se utkání uskutečnilo 
právě proti České republice. Český tým tvořilo celkem 14 hráčů, tři členové realizačního týmu a jeden 
fotograf. K zápasu byli delegováni tři rozhodčí. Výkop byl ve 14:00 hodin. Počasí bylo příjemné, svítilo 
slunce a hrálo se na přírodní trávě. Tým byl sestaven z různých hráčů a před zápasem proběhla klasická 
rozcvička, protažení i práce s míčem. Už v 1. minutě jsme bohužel inkasovali gól na 1:0 po chybě v 
obraně. Čeští hráči se ale postupně dostávali do tempa a aktivního soupeře začali přehrávat. Ve 13. 
minutě vystřelil zpoza vápna M. Skorkovský a srovnal na 1:1. Poté L. Hamburg krásnou ranou z voleje 
trefil šibenici a otočil skóre na 1:2. V první půli jsme tak vedli. Ve druhém poločase David Lištvan 
nacentroval míč na Beránka, který zakončil na 1:3. Měli jsme i další šance. Celkově byl k vidění výkon a 
překvapivě dobrý fotbal – zvláště s ohledem na to, že šlo o zápas bez předchozí společné přípravy. 
Trenéra výsledek 1:3 příjemně překvapil a celkově jsme s výkonem spokojeni. Zápas proběhl bez 
problémů. Závěrem bych rád poděkoval: ČDV a klubu I. PSKN Praha za zapůjčení dodávky, předsedovi 
Jirkovi Kolískovi a STKF za zajištění ubytování a maďarskému svazu za organizaci celého utkání. Všem 
moc děkujeme. 

Zapsal Radek Probošt – trenér ČR a vedoucí STK F 

 

 


